情報取扱責任者 各位

株式会社名古屋証券取引所 自主規制グループ長 中村 秀昭

## 「コーポレートガバナンス・コードに関する説明会」の開催のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、重要な会社情報の適時かつ適切な開示にご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当取引所では、昨年6月にとりまとめられた政府の成長戦略「『日本再興戦略』改訂 2014」を受けてコーポレートガバナンス・コードが策定され、本年6月より適用される予定であることを踏まえ、上場制度の整備を予定しており、制度要綱を3月下旬に公表する予定です。

これに伴い、当取引所では、別添の開催要領のとおり、名古屋地区においては本年4月2日(木)に「コーポレートガバナンス・コードに関する説明会」を開催いたしますので、ご案内申し上げます。

上場会社の皆様におかれましては、ご多用中のところ恐縮ではございますが、社内関係者の皆様 にご周知いただき、ご参加くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、コーポレートガバナンス・コードに関連する実務上の留意事項として、コーポレート・ガバナンスに関する報告書の記載要領等を改訂し、近日中にお知らせする予定です。

(本説明会への申込みについては、専用ウェブサイトで承ります。詳細については別添の 開催要領をご参照ください。)

敬具

【本件に関するお問合せ先】

株式会社名古屋証券取引所 自主規制グループ (上場監理担当) 電話:052-262-3174 電子メール: syoken@nse.or.jp